
PROJEKT JE REALIZOVÁN POD ZÁŠTITOU ČESKÉHO OLYMPIJSKÉHO VÝBORU

McDonald‘s Olympic Hopefuls

Medailová sbírka Adama Ziky
>>> Na univerziádě v tureckém Erzurumu 
navázal Adam na zlatou medaili ze super G 
dalším skvělým umístěním. V kombinačním 
závodě sestávajícím ze super G a slalomu 
si 1. února vyjel bronzovou medaili.

Po slalomu byl na osmém místě, ale jak  
mladý závodník poznamenal: „Věděl jsem, 
že moje disciplína bude teprve na řadě. Dal-
ší den jsme jeli kombinační závod super G. 
Počasí nám opět přálo. Já jsem na trať vy-
razil 23. Snažil jsem se o čistou stopu, držet 
se co nejvíce u země. A zadařilo se.“ Trať 
super G zvládl Adam dokonce v nejrychlej-
ším čase s náskokem 1,06 sekundy, což ho 
v kombinaci vyneslo na celkové třetí místo. 
Medailovou kolekci Adam zkompletoval 
v obřím slalomu, tentokrát si dojel pro 
stříbro. 

Veronika Vítková na závo-
dech v Americe
>>> Po náročném lednovém programu 
čekaly Veroniku v první polovině února 

dva závody světového poháru v USA. 
První z nich se uskutečnil v Presque 
Isle, kde se mladá biatlonistka nejprve 
postavila na start sprintu na 7,5 kilome-
trů. Po vydařené střelbě – vleže jeden 
trestný okruh, ve stoje bez trestného ko-
lečka – nakonec skončila na 23. místě. 
„Po výjezdu ze střelnice na závěrečný 
2,5 kilometrový okruh to vypadalo i lépe, 
ale bohužel mi došly síly a skončilo to 
takhle. Byla to ale velmi výhodná star-
tovní pozice pro nedělní stíhačku. Byl to 
můj letošní nejlepší výsledek, takže jsem 
byla se závodem celkem spokojená,“ ko-
mentuje Veronika své umístění.

Druhý den čekala na biatlonistky trať stí-
hacího závodu. Počasí závodnicím příliš 
nepřálo, takže o výsledcích více než jin-
dy rozhodovala střelba. Veronika se po-
stupně probojovala na skvělé dvanácté 
místo. Bohužel po poslední položce 
na střelbě musela vyrazit na dva trestné 
okruhy a do cíle dojela jedenadvacátá. 
„Jsem spokojená, myslím, že se moje 
výkonnost posouvá výš a výš. Po bě-
žecké stránce se už tolik netrápím, už 
dokážu objet závod v určitém tempu. 
Doufám, že jsem se chytla i ve střelbě 
a že to bude už jen a jen lepší. Přece 
jen, mistrovství světa je před námi,“ 
zhodnotila Veronika.
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Další podnik v rámci světového poháru byl 
na programu ve Fort Kentu. Ve sprintu se 
Veronice dařilo ve střelbě, ale skončila až 
na 41. místě, pouhé jedno místo za bodo-
vanou příčkou do SP. „V den závodu jsem 
se už od rána necítila vůbec dobře, byla 
jsem dost unavená, bolely mě nohy. Tak 
jsem tušila, že to není úplně dobré,“ ko-
mentovala závodnice svoje pocity po do-
jezdu do cíle. V dalším stíhacím závodě 
na americké půdě dojela na 32. místě. 
Veronika se na přelomu února a břez-
na účastní MS v ruském Khanty Man-
siysku, ještě před tím dolaďovala formu 
spolu se Zdenou Cejnarovou na Horních 
Mísečkách. 

Ondřej Polívka v Itálii a USA
>>> Ani Ondřeje Polívku, stejně jako ně-
které další členy týmu McDonald’s Olym-
pic Hopefuls, neminulo zimní soustředě-
ní na horách. Naděje moderního pětiboje 
strávila několik dní ve velmi populárním 
italském středisku Livigno.

Začátkem února zde piloval formu ze-
jména v běžecké stopě. „Super uprave-

né tratě, počasí bylo jak z photoshopu 
a kousek od východu výborná pizzerie,“ 
pochvaloval si Ondřej podmínky. Ačkoli 
sjezdové lyže nikdo z týmu neobul, přes-
to se pětibojaři ocitli na vrcholu jednoho 
z okolních masivů. „Dvakrát jsme si vy-
jeli i na vrchol Carosselo, který má skoro 
2800 metrů. Byla to v té výšce pěkná ma-
kačka,“ vzpomínal Ondřej. 
Koncem měsíce odcestoval do USA, 
aby se zúčastnil světového poháru 
v pětiboji. Do finále se probojoval s pře-
hledem, ostatně dostali se tam všichni 
reprezentanti a reprezentantky hájící 
české barvy. 
Finále mužů bylo v Palm Springs na pro-
gramu 27. února. Bohužel Ondřejovi ne-
vyšel podle přestav šerm a neproniknul 
do první desítky. Po nevydařené kombi-
nované disciplíně (běh a střelba) se na-
konec umístil na dvaadvacátem místě. 
„Na šermu jsem se od začátku do konce 
trápil, bylo rozhodnuto, že se do desítky 
nedostanu. Pak mi bohužel nevyšla ani 
moje nejoblíbenější disciplína – kombina-
ce,“ konstatoval Ondřej zklamaně.  

Nová sezóna, nová loď 
>>> Deblkánoisté Lukáš Koranda s Rad-
kem Miškovským pokračují v zimní pří-
pravě, tentokrát v italské Sabaudii. V pří-
mořském letovisku se mimo jiné sešli 
i s ruským reprezentačním týmem, jehož 
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členové v Itálii na rozdíl od Čechů strávili 
celou zimu. „Není divu, že na vodě vypa-
dají víc rozježděně. My jsme sem přijeli 
po zimě s necelými dvěma sty naježdě-
nými kilometry,“ řekl Lukáš.
Kanoisty čeká v nadcházející sezóně zá-
sadní novinka. Usednou do zbrusu nové 
lodě a třeba si i díky ní vyjedou účast 
na olympijských hrách v Londýně. „Dou-
fejme, že nám nová loď pomůže k lepším 
výsledkům. I když jak známo – jenom 
v lodi to není,“ dodal Lukáš zkušeně. 

Juniorská jachtařka 
roku 2010
>>> V únoru se za přítomnosti mnoha 
osobností českého jachtingu uskutečnilo 
vyhlašování výsledků již tradiční anke-
ty Jachtař roku. V pražském Yacht klubu 
Cere nechyběla ani stříbrná medailistka 
z olympiády v Aténách Lenka Šmídová. 
Za uplynulý rok byla vítězkou kategorie 
Jachtařka – juniorka zvolena Markéta 
Audyová. Tato olympijská naděje zau-
jala především svými úspěšnými výko-
ny ve třídě Laser Radial. V anketě za ní 
na druhém místě skončila Nikol Staňko-
vá, na třetím Johana Kořanová.
Oceňování nejúspěšnějších jachtařů pro-
bíhá již od roku 1987 a rozhoduje se v ka-

tegorii Jachtař, Jachtařka, Jachtař – juni-
or, Jachtařka – juniorka a absolutní vítěz. 
O pořadí jednotlivých sportovců rozhodují 
delegáti výroční konference Českého sva-
zu jachtařů. 

Trénink v Harrachově 
i v Kalifornii
>>> Za skvělého počasí absolvoval To-
máš Janda týdenní soustředění v Ha-
rrachově. Denně tam tým Dukly v rámci 
tréninku trávil na běžkách několik hodin 
doplněných o posilování. Během soustře-
dění byl kladen důraz především na zlep-
šení vytrvalosti jednotlivých sportovců. 
„Dopolední tréninky spočívaly v měře-
ných úsecích a v odpolední fázi jsme vol-
ně lyžovali a najížděli co nejvíce kilomet-
rů. Což mi, myslím, po vytrvalostní strán-
ce hodně pomohlo,“ uznal Tomáš. 
Nejen pětibojař Ondřej Polívka, ale 
i kanoista Tomáš Janda strávil několik 
únorových dní za oceánem v Kalifornii. 
Ve skvělých podmínkách ho v Newport 
Beach čekal tvrdý trénink zaměřený pře-
devším na zdokonalení techniky a vy-
trvalost. „Podmínky byly super, i když 
nebylo moc teplo. Teplota se pohybova-
la kolem 15°C a bylo zataženo,“ sdělil 
po návratu z USA mladý kanoista. 
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